
ŠIAULIŲ R. MEŠKUIČIŲ LOPŠELIO-DARŢELIO  

ANTIKORUPCINĖS VEIKLOS ANKETOS REZULTATŲ VERTINIMAS 2022 M. 

 

Respondentai – Šiaulių r. Meškuičių lopšelio-darţelio darbuotojai 

Anketa buvo išdalinta 24 respondentams. 

Anketą uţpildė 22 respondentai. 

Vertinimo metodas – tikslinių atsakymų vidurkio skaičiavimas. 

Vertinimo rezultatas – 91,66%. 

 

 

1. Jūsų lytis? 

Moteris – 86 proc. 

Vyras – 14 proc. 

 
 

 

 

2. Jūsų darbo staţas lopšelyje-darţelyje? 

Iki 5 metų – 40,91 proc. 

5-10 metų – 9,09 proc. 

Virš 10 metų – 50,00 proc. 

 

 
 

 

3. Ar esate susipaţinę su pagrindiniais teisės aktais ir dokumentais, reguliuojančiais 

antikorupcinės politikos įgyvendinimą? 

 

Taip, susipažinęs – 100 proc. 

Ne, bet žinau, kad šie aktai egzistuoja – 0 proc. 

Ne, nesu susipažinęs – 0 proc. 
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4. Ar teko susidurti su korupcijos atvejais dirbant lopšelyje-darţelyje? 

Taip – 0 proc. 

Ne – 100 proc. 

Nežinau – 0 proc. 

 

5. Ar pritariate teiginiui, jog lopšelyje-darţelyje vykdoma antikorupcinė politika? 

Taip, vykdoma – 100 proc. 

Ne, nevykdoma – 0 proc. 

Nežinau – 0 proc. 

 

6. Išreikškite savo nuomonę, ar darbuotojai įstaigoje visus sprendimus priima nešališkai, 

niekieno neįtakojami? 
Taip – 100 proc. 

Ne – 0 proc.  

Kartais jaučiama kitų asmenų įtaka – 0 proc. 

Dažnai jaučiama kitų asmenų įtaka – 0 proc. 

Nežinau – 0 proc. 

 

7. Ar vienodai įstaigoje skiriamos lėšos vykdomų veiklų priemonėms įsigyti? 

Taip, vienodai – 86,36 proc. 

Lėšos skiriamos pagal esamą poreikį – 9,09 proc. 

Ne, jaučiamas šališkumas – 0 proc. 

Nežinau - 4,55 proc. 

Kita........................................................................................................................ 

 

 
 

 

 

8. Ar visiems darbuotojams vienodai įstaigoje skiriamos lėšos edukacinėms programoms 

įgyvendinti, kvalifikacijai tobulinti? 
Taip, vienodai 86,36 proc. 

Lėšos skiriamos pagal esamas finansines galimybes 9,09 proc. 

Jaučiamos simpatijos ir antipatijos apraiškos skiriant lėšas; 

Ne, nevienodai;  

Nežinau 4,55 proc. 
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9. Ar visi darbuotojai vienodai motyvuojami uţ gerai atliktus darbus, inovacijas ir kt. ? 
Taip, visi vienodai – 90,91 proc. 

Ne, nevienodai, jaučiamas šališkumas kai kurių darbuotojų atžvilgiu – 0 proc. 

Nežinau – 9,09 proc. 

 

 
 

10. Jūsų nuomone, ar davus kyšį greičiau būtų patenkinami jūsų pageidavimai ? 
Taip, greičiau - 0 proc. 
Ne, kyšio davimas neįtakotų greitesnio pageidavimų įgyvendinimo 100 proc. 
Nežinau – 0 proc. 

Kita.................................................................................................................. 

 

11. Jūsų nuomone, ar visi paslaugų gavėjai vienodai turi galimybę gauti pageidaujamas paslaugas 

? 
Taip, visi vienodai – 100 proc. 

Ne, kartais pasitaiko šališkumo atvejų – 0 proc. 

Ne, dažnai pasitaiko šališkumo atvejų – 0 proc. 

Nežinau – 0 proc. 

Kita – 0 proc. 
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12. Ar praneštumėte apie Jums ţinomą korupcijos atvejį lopšelyje-darţelyje? 

Taip – 100 proc. 

Ne – 0 proc. 

Nesu tikras – 0 proc. 

 

13. Jei paţymėjote, kad nepraneštumėte, nurodykite prieţastį kodėl taip elgtumėtės: 
Klausimo analizė neatlikta, kadangi nei vienas respondentas neatsakė į 12 klausimą neigiamai. 

 

14. Ar dirbdamas lopšelyje darţelyje esate sulaukęs korupcinio pobūdţio pasiūlymo? 

Taip – 0 proc. 

Ne – 100 proc. 

Nesu tikras ar tai buvo korupcinio pobūdžio pasiūlymas -  0 proc. 

 

15. Kaip pasielgtumėte gavęs korupcinio pobūdţio pasiūlymą? 
Priimčiau siūlomą kyšį, dovaną ar kt. – 0 proc. 

Atsisakyčiau priimti korupcinio pobūdžio pasiūlymą ir praneščiau lopšelio-darželio direktoriui ar jo 

įgaliotam asmeniui – 100 proc. 

 

16. Ar jūs norėtumėte dalyvauti lopšelio-darţelio vykdomoje antikorupcinėje veikloje? 

Taip – 18,18 proc. 

Ne – 63,64 proc. 

Nežinau – 18,18 proc. 

 

 
 

17. Kokios informacijos norėtumėte gauti/ suţinoti/trūksta apie korupciją, jos prevenciją? 
Informacijos pakanka- 100 proc. 

Informacijos trūksta – 0 proc. 
Kita – 0 proc. 

 

IŠVADA. 

Atsižvelgiant į respondentų pateiktus atsakymus galima teigti jog korupcijos pasireiškimo 

tikimybės lopšelyje-darželyje nėra. Darbuotojai susipažinę su pagrindiniais teisės aktais ir 
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dokumentais, reguliuojančiais antikorupcinės politikos įgyvendinimą, informacijos apie korupcijos 

prevenciją pakanka. Lopšelio-darželio darbuotojai nėra susidūrę su korupcijos atvejais lopšelyje-

darželyje, o susidūrus atsisakytų priimti korupcinio pobūdžio pasiūlymą ir praneštų lopšelio-

darželio direktoriui ar jo įgaliotam asmeniui. 

 

 

Atsakinga Dovilė Arbūzaitė  


